
 

Ata da 2ª (segunda) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Guarará, aos 20 

(vinte) dias do mês de fevereiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 19h00min; 

estiveram reunidos os seguintes Vereadores: Helivelton Araújo Silvas, Jardel de 

Souza Francisco, Paulo Roberto Cassette Júnior, Luana da Silva Pires Machado, 

Abraão Tomáz Anastácio, Ewerton Gomes de Almeida, Geraldo Carlos Vieira, 

Marcelo Gomes Durão e Rodrigo Xavier. Em seguida, por haver número legal e 

sob a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. O Presidente 

colocou em discussão e votação a ata da 1ª (primeira) reunião ordinária do dia 

05 (cinco) de fevereiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco) que foi aprovada por 

unanimidade e assinada pelos Vereadores. Depois o 1º Secretário apresentou 

os requerimentos n.º 19/2025 do Vereador Jardel de Souza Francisco pedindo a 

ativação dos aparelhos de ar condicionado da Escola Municipal Ferreira 

Marques, n.º 20/2025 do Vereador Geraldo Carlos Vieira requerendo 

equipamentos de proteção para gari, lixeiro e coletor de lixo de Guarará, n.º 

21/2025 do Vereador Abraão Tomáz Anastácio solicitando a limpeza dos 

córregos entre as Ruas Gerson Elias e Centenário, bem como o córrego atrás 

da quadra de areia da Rua Centenário, n.º 22/2025 do Vereador Abarão Tomáz 

Anastácio pedindo varredores de rua para as Ruas São João e Geraldino Rocha, 

n.º 23/2025 do Vereador Abraão Tomáz Anastácio solicitando a organização do 

plantão de ambulâncias e divulgação dos contatos de emergência, n.º 24/2025 

do Vereador Rodrigo Xavier pedindo a reforma e ampliação dos banheiros dos 

torcedores do Estádio Municipal Antero Rocha e n.º 24/2025 do Vereador 

Marcelo Gomes Durão solicitando o conserto e a manutenção de mata-burros, 

colocados em discussão e votação pelo Presidente e aprovados por 

unanimidade. Continuando o 1º Secretário apresentou as Indicações n.º 1/2025 

do Vereador Jardel de Souza Francisco indicando ao executivo a elaboração de 

um projeto ou plano para prevenção da dengue e demais doenças transmitidas 

pelo mosquito Aedes Aegypti no município e n.º 2/2025 do Vereador Rodrigo 

Xavier indicando ao executivo a construção de pista de Jogo de Malha, 

colocadas em votação pelo Presidente e aprovadas por unanimidade. O 

Presidente colocou em 1ª (primeira) discussão e votação o projeto de lei   n.º 

001/2025 do Executivo que “Altera a Lei Municipal n.º 918/2011 que “Dispõe 

sobre a criação de função gratificada na estrutura funcional da Administração 



Municipal de Guarará e dá outras providências”, o qual tem os pareceres 

favoráveis e foi aprovado por unanimidade. O Vereador Paulo Roberto Cassette 

Júnior pediu dispensa de interstício para o referido projeto passar pela 2ª 

(segunda) discussão e votação, pedido colocado em votação pelo Presidente e 

aprovado por unanimidade. Sendo assim, o Presidente colocou o citado projeto 

de lei em 2ª (segunda) discussão e votação, o qual foi aprovado por 

unanimidade. O 1º Secretário apresentou o projeto de lei n.º 3/2025 do Executivo 

que “Dispõe sobre a concessão de Anistia Fiscal no Município de Guarará e dá 

outras providências”. O Vereador Jardel de Souza Francisco leu os ofícios de 

sua autoria n.º 23/2025 informando ao Executivo que Guarará foi contemplado, 

através de seu pedido, com inúmeros cursos de formação profissional em 

diversas áreas por meio do FAEMG/SENAR e n.º 28/2025 solicitando à 

secretária municipal de saúde informações sobre o plano de carreira dos 

motoristas municipais que atendem a essa secretaria e se é possível adaptar 

rastreador nas ambulâncias a fim de melhor agilizar o atendimento. Finalizou 

lendo o ofício n.º 009/2025 da secretaria municipal de saúde respondendo à sua 

solicitação.  O 1º Secretário leu o ofício n.º 010/2025 da secretaria municipal de 

saúde que encaminha a esta Casa os documentos referentes ao 3º (terceiro) 

relatório detalhado do quadrimestre anterior de 2024 (dois mil e vinte e quatro) e 

o Presidente avisou aos Vereadores que tais documentos estão disponíveis para 

apreciação na secretaria desta Casa. O 1º Secretário leu o ofício n.º 25/2025 do 

executivo respondendo os requerimentos aprovados na primeira reunião deste 

ano. O Vereador Paulo Roberto Cassette Júnior elogiou o Executivo por 

responder prontamente os requerimentos desta Casa. O Presidente mencionou 

que não concorda plenamente com o Vereador Paulo Roberto Cassette Júnior, 

pois encaminhou um ofício ao executivo em 14 (quatorze) de janeiro deste ano 

solicitando informações sobre o concurso realizado em Guarará e até a presente 

data não obteve resposta. Depois o Presidente leu um ofício do Executivo 

respondendo a dois ofícios da Vereadora Luana da Silva Pires Machado. Na 

sequência o Presidente comentou que na semana passada aconteceu uma 

reunião com os produtores rurais de Guarará através do Marcelino que, 

futuramente deverá ocupar a pasta da secretaria municipal de agricultura e meio 

ambiente e estradas, pois o projeto de lei sobre a nova estrutura administrativa 

e organizacional do município que foi protocolado nesta Câmara se encontra em 



estudo, o qual, ou seja, o Marcelinho está de parabéns pelo empenho no quesito 

estradas rurais, pela transparência nas atividades que irá assumir e pelo diálogo 

que colabora para o bom funcionamento de todo o processo. O Vereador 

Marcelo Gomes Durão disse ter sido muito procurado por conta dos horários do 

ônibus da Viação Santos que atende Guarará/Bicas/Guarará, sendo preciso o 

legislativo averiguar o que está acontecendo. O Presidente respondeu dizendo 

que tomará as devidas providências pela necessidade dos munícipes. O 

Vereador Ewerton Gomes de Almeida leu o ofício de sua autoria encaminhado 

ao executivo sob o n.º 29/2025 em 07 (sete) de fevereiro deste ano solicitando o 

nome do responsável pela iluminação pública do nosso município e qual é a 

empresa contratada para prestar esse serviço, pois tem muitas lâmpadas 

queimadas na cidade, porém disse não ter obtido resposta. Assim sendo, ele 

pediu ao Líder de Governo, o Vereador Paulo Roberto Cassette Júnior para 

averiguar a situação e lhe trazer a resposta. O Vereador Geraldo Carlos Vieira 

sugeriu ao Presidente pedir para o responsável pela Viação Santos vir a esta 

Casa, para juntos resolverem o problema de locomoção da população de 

Guarará, o que foi acordado pelo Presidente, o qual explicou que há anos atrás 

fez requerimento à referida empresa sobre questões pertinentes ao serviço 

prestado.  Finalizando o Presidente leu o convite do Baile de Máscara da Saúde 

que será realizado no dia 26 (vinte e seis) de fevereiro às 19 (dezenove) horas 

no Clube Guararense. Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou a 

sessão marcando a próxima reunião para o dia 10 (dez) de março de 2025 (dois 

mil e vinte e cinco) às 19h00min. no local regimental. Eu, Paulo Roberto Cassette 

Júnior, 1º secretário redigi a presente ata, que depois de lida e aprovada será 

assinada pelos mesmos Vereadores. 

 

  


